

సూర్య మేజర్ న్యూస్

కథనానికి స్పందించిన పంచాయితీ అధికారులు

♦ ఆగమేఘాల మీద పాలశుద్ధు సిబ్బందితో పాలశుద్ధు పనుల నిర్వహణ
బిమ్మండ, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

ఇటీవల సోమవారం సూర్య దిన పత్రిక లో ప్రచురితమైన వార్త కథనానికి స్పందించిన బిమ్మండ మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ఉన్నతాధికారులు ఆగమేఘాల మీద స్పందించి, ఉదయం నుండి పెద్ద ఎత్తున పాలశుద్ధు సిబ్బందితో నాళాలో పేరుకుపోయిన చెత్త చెదారాన్ని తీయించడంతో పాటు రోడ్డు కిరువైపులా పెరిగిన పిచ్చి మొక్కలు సైతం తీసి వేయించి, పాలశుద్ధు పనుల నిర్వహణ కొనసాగించి పరిసరాలను శుభ్రం చేయించారు.



13 డిమాండ్స్ నెరవేర్చాలని కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ కు తరలిన భవన నిర్మాణ కార్మికులు ..

ఎల్లారెడ్డి, 10 జూన్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

కార్మికుల సమస్యల కోసం చలో కామారెడ్డి కలెక్టరేట్ అని భవన నిర్మాణ కార్మికులు సోమవారం తరలినట్లు కార్మిక సంఘం అధ్యక్షుడు మార్లు సాయి బాబా తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, కార్మికుల 13 డిమాండ్లు అమలు చేయాలని ఈ కార్యక్రమం చేపట్టామని తెలిపారు. భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం ఎల్లారెడ్డి మండల కమిటీ అధ్యక్షులు మర్లు సాయి బాబు, ఉపాధ్యక్షులు సాయిలు, మండల మాజీ అధ్యక్షులు శ్యామ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కాంతారావు, కార్యదర్శి దావీద్, కోశాధికారి దుర్గాసింగ్ లక్ష్మణ్, చందు, నాగరాజ్, సాయిలు, కుసుల కంటి సాయిలు, బాలరాజు, హనుమంతు, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కామారెడ్డి జిల్లాలో కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీలు

పాలన వైపు పరుగులు పెడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్

కామారెడ్డి బ్యూరో, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి కావడంతో పాటు ఎన్నికల కోడ్ ముగియడంతో జిల్లా కలెక్టర్ పరిపాలనపై దృష్టి సారిస్తున్నారు. దాంట్లో భాగంగా సోమవారం కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సిబ్బందిని, విద్యార్థులను సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యా బోధనలో ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉన్నాయా అని, ఇంకేమైనా సమస్యలు ఉంటే తన దృష్టికి తేవాలని సూచించారు. స్టాఫ్ కొరతతో పాటు, ప్రాక్టికల్స్ కు సంబంధించిన మెటీరియల్ అందుబాటులో ఉందా అని అడిగారు. స్టాఫ్ సిబ్బంది అనుకూలంగానే ఉన్నారని ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు కలెక్టర్ కు వివరించారు. విద్యార్థులకు హాస్టల్లో సమస్యలు ఉంటే పరిష్కరిస్తామని పేర్కొన్నారు. అంతకుముందు కామారెడ్డి పట్టణ పరిధిలోని రామేశ్వర్ పల్లి లో నిర్మించిన జంతువుల సురక్షణ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. స్టాఫ్ అందుబాటులో ఉండడం లేదని ఫిర్యాదుల మేరకు కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. జంతువులకు టీకాలు వేయడంలో సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని పలువురు కలెక్టర్ దృష్టికి తెచ్చారు. సిబ్బంది కూడా అందుబాటులో ఉండడం లేదని ఫిర్యాదు చేశారు. ఎవరైనా విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. వైద్య కళాశాల తనిఖీల సమయంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వెంకటేశ్వర్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైకుంఠధామాన్ని పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ గడ్డం హిందు ప్రియా

కామారెడ్డి అర్బన్, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

కామారెడ్డి పట్టణంలోని స్థానిక హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలోని వైకుంఠధామాన్ని సోమవారం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం హిందు ప్రియా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వైకుంఠధామాన్ని పరిశీలించి, అక్కడ నెలకొన్న సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పిచ్చి మొక్కలను వెంటనే తొలగించాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. వీధి దీపాలు, నీటి సమస్య తొందరలోనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలోని మున్సిపల్ కమిషనర్ సుజాత, ఏ శంకర్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రవీందర్, ఇంచార్జ్ సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ పర్వేష్, ఎఫ్ఐ ఓ శ్యామ్, వైకుంఠధామం కమిటీ మెంబర్స్ రామచంద్ర రెడ్డి, రాజు, కామారెడ్డి పట్టణ కౌన్సిలర్లు చాట్ల రాజేశ్వర్, పాత శివ కృష్ణమూర్తి, కన్నయ్య, ప్రసన్న, చాట్ల వంశీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీని కలిసిన జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్దీర్ అలీని సోమవారం హైదరాబాదులో కామారెడ్డి జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షునిగా ఎల్లారెడ్డి కి చెందిన కంచర్ల బాలకిషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్యవైశ్యులు సచివాలయానికి వెళ్లి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ అలీ షబ్దీర్ అలీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. సంఘం అభివృద్ధికి తమరికి సహకారం అందించాలని జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల బాలకిషన్ షబ్దీర్ అలీని కోరారు. దీంతో ఆయన సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ కైలాస్ శ్రీనివాసరావు, మాజీ రెస్ మిల్లర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గౌరీ శంకర్, మాజీ చుక్కాపూర్ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ నరహరి, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎంఠో ముఖాముఖిలో పాల్గొన్న

కామారెడ్డి విద్యార్థి

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

హైదరాబాదులోని రవీంద్రభారతిలో సోమవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో నిర్వహించిన ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో కామారెడ్డి జిల్లా సదాశివనగర్ మండలంలోని అడ్లూరు ఎల్లారెడ్డి ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థిని ఉమా పాల్గొన్నట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నరసింహారావు తెలిపారు. 10వ తరగతి లో 10 / 10 సాధించడంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తో నిర్వహించిన ముఖాముఖిలో ఉమా పాల్గొనే అవకాశం లభించిందని తెలిపారు. ఉమకు సీఎంఠో ముఖాముఖి గా కలిసే అవకాశం వచ్చినందుకు విద్యార్థిని గ్రామస్తులు అభినందించారు.

ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులు భద్రమేనా...?

- ◆ పిట్ నెన్ లేని ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులు రోడ్డెకితే వెంటనే సిజ్ చేయాలి
- ◆ వేసవి సెలవుల కారణంగా స్కూల్ బస్సులు పిట్ నెన్ పై ద్రుష్టి పెట్టిన ఆర్. టీ. ఏ అధికారులు
- ◆ ఇంకో రెండు రోజులలో తెరుచుకొనున్న పాఠశాలలు.
- ◆ ఇంకా పూర్తికాని కొన్ని ప్రైవేట్ స్కూల్ పిట్ నెన్ బస్సులు
- ◆ ఆర్. టీ. ఏ అధికారులు ద్రుష్టి సారించి పట్టుపడితే ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్ ల కేసులు తప్పవు.
- ◆ ఏ.ఐ.ఎస్.బి జిల్లా అధ్యక్షులు బైరాపూర్ రవీందర్ గౌడ్



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

వేసవి సెలవుల కారణంగా పాఠశాలలు మూత పడగా ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులు ఎక్కడికక్కడే ఉండిపోయాయి. మరి కొన్ని బస్సులు శుభాకార్యాలకు, విహారయాత్రలకు ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులనూ అద్దెలకు ఇవ్వడంతో తాజాగా అవి కూడా పిట్నెన్ సమస్యలకు తలెత్తాయని (ఏ.ఐ.ఎస్.బి) ఆల్ ఇండియా స్టూడెంట్స్ బ్లాక్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు బైరాపూర్ రవీందర్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 12 నుంచి పాఠశాలలు పునః ప్రారంభమవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులకు సామర్థ్య పరీక్షలు నిర్వహించిన తర్వాతే ఆర్.టి.ఏ అధికారులు రోడ్డుపైకి అనుమతించాలి అని అన్నారు. చాలా రోజులగా కొన్ని బస్సులనూ నడపకపోవడంతో ప్రమాదాలకు గురయ్యే అవకాశం ఉందని, ఇకపై ప్రైవేట్ స్కూల్ కు చెందిన బస్సులకు అర్హత సామర్థ్యం, డొక్యుమెంట్లు, 15 సంవత్సరాలు దాటి ఉన్న బస్సులు రోడ్డెకితే ఆర్.టి.ఏ అధికారులు వెంటనే ఆ బస్సులనూ సిజ్ చేయాలనీ ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఇంకో రెండు రోజులలో పాఠశాలలు పునః ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో రవాణా శాఖ అధికారులు ప్రైవేట్ స్కూల్, కళాశాలల యాజమాన్యాలతో బస్సుల పిట్నెన్ తప్పనిసరి వెంటనే చేయించు కొవాలని అవగహన కల్పించాలని ఆయన అధికారులను కోరారు. లేని యెడల ఆ బస్సులను వెంటనే సిజ్ చేయాలని ఆయన రవాణా శాఖ అధికారులను కోరారు.

ఈ నిబంధనలు తప్పనిసరి

ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులకు తప్పనిసరిగా పసుపు రంగు వేయించడంతో పాటు నాలుగు వైపుల స్కూల్ పేరు, ఫోన్ నెంబర్ కనిపించే విధంగా ఉండాలి. డ్రైవర్ కు ఐదు ఏళ్ల సీనియర్లతో పాటు, హెవీ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ కలిగి ఉండాలి. డ్రైవర్ వివరాలను జిల్లా రవాణా అధికారులకు తెలియజేయాలి. బస్సు క్లీనర్లు, కొత్త వ్యక్తులు స్కూల్ బస్సులను నడువరాదు. బస్సులలో తప్పనిసరిగా ఫస్ట్ ఏయిడ్ బాక్స్ తో పాటు శానిటైజర్ అందుబాటులో ఉంచాలి. బస్సులో డ్రైవర్ కు కనపడేలా ఇరువైపులా అద్దాలు, ఎమర్జెన్సీ డోర్ ఉంచాలి. బస్సుల డ్రైవర్ ఆరోగ్య పరీక్షింపై వైద్యులతో హెల్త్ డ్రువీకరణ పత్రాన్ని అందించాలి. అగ్ని ప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఫైర్ ఎక్స్టింకింగ్ ఏపర్ లు ఉంచాలి. లేని యెడల ఆ ప్రైవేట్ స్కూల్ బస్సులనూ వెంటనే రవాణా శాఖ అధికారులు సిజ్ చేయాలని ఆయన కోరారు.



తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం క్రీడా పోటీలు నిర్వహిస్తున్న కురుమ సాయిబాబా

- ◆ క్రీడలతో స్నేహభావం పెంపొందించుకోవాలి
- ◆ ఎల్లారెడ్డి సీఐ రవీందర్ నాయక్



ఎల్లారెడ్డి, 10 జూలై, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఎల్లారెడ్డి మండలం లోని శివానగర్ గ్రామ శివారులో ఎల్లారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కురుమ సాయిబాబా సోమవారం తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం పేరిట ఏర్పాటుచేసిన క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి సీఐ రవీందర్ నాయక్, ఎస్సై బొజ్జ మహేష్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని ఆయన మాట్లాడుతూ.. యువతలో క్రీడ నైపుణ్యం పెంపొందించేందుకు కురుమ సాయిబాబా తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు నహజమని, వాటిని సమానంగా స్వీకరించాలని సూచించారు. యువత మంచి మార్గంలో నడిచి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు. చదువుతోపాటు ఆటల్లో సైతం రాణించాలని అన్నారు ఇంత పెద్ద ఎత్తున క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ను నిర్వహిస్తున్న కురుమ సాయిబాబాను ఆయన అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కురుమ సాయిబాబా మాట్లాడుతూ.. క్రీకెట్ పోటీలను తన తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం తో నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. క్రీకెట్ పోటీలో మొదటి బహుమతి రూ. 11 వేల 111 రూపాయలు, ద్వితీయ బహుమతి 7 వేల 777 వందల రూపాయల నగదు బహుమతి ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ టోర్నీలో సుమారు 50 జట్లు పైగా నియోజకవర్గం నుంచి వచ్చాయన్నారు. ఈ టోర్నమెంట్ జూలై 15 వరకు పోటీలు జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఐ రవీందర్ నాయక్, ఎస్సై బొజ్జ మహేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కురుమ సాయిబాబా, మండల అధికార ప్రతినిధి సాసైటీ డైరెక్టర్ నాగం గోపికృష్ణ, పట్టణ అధ్యక్షులు వినోద్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల యూత్ అధ్యక్షులు సంతోష్ నాయక్, శంకర్ గౌడ్, గణేశ్, సాయిబాబా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



■ మిషన్ భగీరథ మంచినీటి సరఫరా తీరుపై అధికారులు మరియు సిబ్బంది సమీక్ష సమావేశం

■ ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలల పై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలి..

(వివరాలు 3 వ పేజీలో)

ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

కామారెడ్డి బ్యూరో, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన ఆర్టికల్ ను జాప్యం లేకుండా పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. లోక్సభ ఎన్నికలు ముగిసిన అనంతరం సోమవారం ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో డిఆర్డీఓ చందర్ కలెక్టర్ ఏవోలతో కలిసి ప్రజల నుండి 50 విన్నతులను స్వీకరించారు. ఇందులో రెవెన్యూ కు సంబంధించిన 33 సమస్యలు, వ్యవసాయానికి సంబంధించిన ఐదు సమస్యలు, సివిల్ సప్లైకి సంబంధించిన రెండు సమస్యలు, మున్సిపాలిటీకి సంబంధించిన నాలుగు సమస్యలు, సర్వే అండ్ ల్యాండ్స్ సంబంధించిన రెండు సమస్యలు, విద్యాశాఖకు సంబంధించిన ఒక సమస్య, గ్రామపంచాయతీకి సంబంధించిన రెండు సమస్యలు, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ సంబంధించిన ఒకటి చొప్పున వినతులు వచ్చాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజావాణిలో తమ సమస్యలు చెబితే వెంటనే పరిష్కారం అవుతాయని దృఢనమ్మకంతో ఎంతో బాధ ఆవేదనతో వివిధ ప్రాంతాల నుండి ఫిర్యాదుదారులు వస్తారని, వారిని ఆవోయితో పలకరించి సమస్యలను సాధనంగా విని, పరిష్కరించాలని లేదా పరిష్కారం మార్గాలు చూపాలని అన్నారు. ప్రజావాణి ఫిర్యాదులు పరిష్కారం పట్ల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారని అన్నారు. ఇక్కడ పరిష్కారం కాకపోతే ప్రజాభవన్ కు వెళ్తు

న్నారని, ఆ పరిస్థితులను దారితీయకుండా ఫిర్యాదుదారుల విజ్ఞప్తులను సమగ్రంగా పరిశీలించి, పరిష్కార మార్గాలు చూపాలన్నారు. ప్రతి మంగళ, శుక్రవారంలో హైదరాబాదులోని ప్రగతి భవన్లోని నిర్వహించే ప్రజావాణి లో జిల్లాకు సంబంధించిన 391 వినతులు అందగా, ముఖ్యమంత్రి వారి కార్యాలయం నుండి అట్టి వినతులు జిల్లాకు పంపారని, వాటిని సంబంధిత శాఖల అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ప్రత్యేక శ్రద్ధతో పరిశీలించి పరిష్కరించాలన్నారు. దరఖాస్తు తిరస్కరణ లేదా పరిష్కరించకపోవడానికి సహేతుకమైన కారణాలు ఉంటే తప్ప ఫిర్యాదుదారుకు సకాలంలో తెలపాలని, ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అనవసరంగా పెండింగ్లో పెట్టవద్దని ఆయన స్పష్టం చేశారు. పరిష్కరించిన వినతులను ప్రజావాణి వెబ్సైట్ ద్వారా ఆన్లైన్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధికారులు రాజారామ్, రాజు, దయానంద్, వరదారెడ్డి, భాగ్యలక్ష్మి, శ్రీధర్, శ్రీనివాస్, భావయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మిషన్ భగీరథ మంచి నీటి సరఫరా తీరుపై అధికారులు మరియు సిబ్బంది సమీక్ష సమావేశం

బిమ్మండ, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

బిమ్మండ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక రైతు వేదిక కార్యాలయంలో బిమ్మండ మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామ పంచాయతీల కార్యదర్శులు మరియు ప్రత్యేక అధికారుల మిషన్ భగీరథ సిబ్బందితో ఉన్నతాధికారులు సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. సమావేశం లో భాగంగా మండలంలో పలు గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలోని ప్రజలకు అందుతున్న మంచినీటి సరఫరా తీరుపై సమీక్షను నిర్వహించి మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన కుళాయిల ద్వారా మంచినీరు ఎంతమంది కుటుంబాలకు సరఫరా అవుతున్నాయో ఇంటింటికి సర్వే చేసి సరఫరాల తీరులో తలెత్తుతున్న సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కారం చేసేలా సిబ్బంది స్థానిక అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని మిషన్ భగీరథ ఉన్నత స్థాయి అధికారులు మరియు స్థానిక ఎమ్మార్వో సురేష్ సిబ్బందిని ఆదేశించారు. అంతేకాకుండా వర్షాకాలంలో మంచి నీటి పైష్టెన్ల లీకేజీలను అరికట్టి నాణ్యత విధంగా పరిశుభ్రమైన మంచినీరు ప్రజలకు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజల కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఇంటింటికి చెందిన మంచినీటి



కులాయిలను సైతం సత్వరమే మరమ్మత్తులు చేయించి మంచినీటి సరఫరా కు ఎలాంటి ఆటంకాలు రాకుండా చూడాలని సిబ్బంది ని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని ఆయా గ్రామ పంచాయతీల కార్యదర్శుల తో పాటు మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది మరియు స్థానిక ఎంపీడీవో గోపాల్, తాసిల్దార్ సురేష్, ఎంపీఓ మహబూబ్ లతో పాటు మిషన్ భగీరథ ఉన్నతాధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖరీఫ్ సీజన్లో ధాన్యం కొనుగోలు లోరైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి.

కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

ఖరీఫ్ సీజన్ లో ధాన్యం కొనుగోలులో రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ముందస్తుగా ప్రణాళిక బద్ధంగా కార్యచరణ రూపొందించవలసిందిగా కామారెడ్డి శాసనసభ్యులు కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సమావేశ మందిరంలో కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని పూర్తయిన ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రక్రియపై, వచ్చే 2024-25 ఖరీఫ్ సీజన్ కు ముందస్తుగా చేపట్టవలసిన కార్యక్రమాలపై జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ తో కలిసి సమీక్షిస్తూ అధికారులకు, మిల్లర్లకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద రైస్ మిల్లుల వద్ద వివిధ కారణాలతో తరుగు తీస్తున్నారని, ఇది తగదని ఒక పద్ధతి ప్రకారం వెళ్లాలని హెచ్చరించారు. అధికారులు, ట్రాన్స్పోర్ట్ కాంట్రాక్టర్లు, మిల్లర్లు సమన్వయంతో టీం వర్క్ గా పని చేయాలన్నారు. రైతులు ఆరుగంటల కష్టించి వండించిన ధాన్యాన్ని త్వరగా విక్రయించాలని ఆలోచనతో నాణ్యత ప్రమాణాలకు కనుగుణంగా తెచ్చిన, తేమ ఉందని, తాళ్లు కోళ్లు ఉందని తరుగు తీసినట్లు మా దృష్టికి వచ్చిందని, వచ్చే సీజన్లో ఇది పునరావృతం కారాదని ఆయన అన్నారు. రైతుల పట్ల మానవత దృక్పథంతో వ్యవహరించాలని, ప్రతి కేంద్రంలో అవసరమైన ప్యాడి క్లిన్ డ్రైవింగ్ మిషన్ల జాలి మిషన్ల అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. నాలుగు మాసాలలో ఖరీఫ్ పంట చేతికి వస్తుందన్న ప్రస్తుత మిల్లులలో ఉన్న ధాన్యాన్ని ఎప్పటికీ అధికారులు వ్యాగ్న ద్వారా త్వరగా తరలించాలని అప్పుడే ఖరీఫ్ ధాన్యాన్ని అన్లోడింగ్ చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. జితేష్ కలెక్టర్ పార్టీలు మాట్లాడుతూ రవి సీజన్లో జిల్లాలో 350 కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి మూడు 27 631 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశామన్నారు. కామారెడ్డి నియోజకవర్గంలో 85 కేంద్రాలుగా 93 వేల పిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశామన్నారు. అకాల వర్షాలు పాత సీజన్లకు సంబంధించి రైస్ మిల్లులలో ధాన్యం పేరుకు పోయి అన్లోడ్ చేయడానికి స్థలం లేకపోవడం వల్ల కాస్త ఇబ్బందులు వద్ద రైస్ మిల్లులు ఓపెన్ ప్లేస్ లలో ధాన్యం దించుకున్నారు. ప్రతి కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతు వారిగా ఎంత ఉంది ఎన్ని లారీలు అవసరము మానిటరింగ్ చేస్తూ కొనుగోళ్ల ప్రక్రియ పూర్తి చేశామన్నారు. వచ్చే సీజన్లో లోడింగ్ అన్లోడింగ్ త్వరగా జరిగేలా చూస్తామని ప్రస్తుతం మిల్లుల్లో ఉన్న ధాన్యాన్ని ఎఫ్.సి వ్యాగ్న ద్వారా నిరంతరం ధాన్యం లిఫ్ట్ చేసేలా మానిటరింగ్ చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పౌరసరఫరాల అధికారి మల్లికార్జున బాబు, జిల్లా మేనేజర్ నిత్యానందం, జిల్లా మార్కెటింగ్ అధికారి రమ్య, ఎఫ్.సి డివిజన్ లో మేనేజర్ ప్రకాష్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి భాగ్యలక్ష్మి, జిల్లా సహకార అధికారి శ్రీనివాస్, డిసిఎంఎస్ అధికారి రైస్ మిల్లర్ల సంఘం అధ్యక్షులు లింగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూల్ బస్సులకు ఫిట్ నెస్ లేకుంటే సీజ్ చేస్తాం.

ఆర్టిఓ శ్రీనివాసరెడ్డి వెల్లడి.

కామారెడ్డి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10

ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు, కళాశాలలకు సంబంధించిన బస్సులను వెంటనే ఫిట్నెస్ చేయించు కోవాలని, లేని యెడల తనిఖీలు చేపట్టి అట్టి బస్సులను సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. జిల్లాలో ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు చెందిన 231 బస్సులు ఉన్నాయని అందులో ఇప్పటివరకు 101 బస్సులు ఫిట్నెస్ అయినట్లు ఆయన తెలిపారు. మిగతా 131 బస్సులు ఫిట్నెస్ కాలేదని, వారు వెంటనే కావాల్సిన సంబంధించిన ఇన్సూరెన్స్ చేయించుకొని, ఫిట్నెస్ చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. లేనియెడల తనిఖీలు చేపట్టి వెంటనే అట్టి బస్సులను సీజ్ చేస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రతి సంవత్సరము ఫిట్నెస్ చేయించుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. పాఠశాలలో ఈనెల 12న పాఠశాలలు ప్రారంభం అవుతున్న సందర్భంగా రవాణా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపడతామని, ఆ లోపే తమ బస్సులను ఫిట్నెస్ చేయించుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈనెల 12 నుండి జిల్లా వ్యాప్తంగా తనిఖీలు చేస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. ఏమైనా ఇబ్బందులు ఉంటే ఇన్సూరెన్స్ ప్రత్యేకంగా చెక్ చేసుకుని వెంటనే ఫిట్నెస్ చేసుకోవాలని సూచించారు. సుప్రీంకోర్టు విధించిన నిబంధనలను తప్పకుండా పాటించాలని ఆయన వెల్లడించారు. సూల్ బస్సు వాహనాలు స్పీడ్ 40 కి మించకుండా డ్రైవర్లచే నడిపించాలని, సూల్ బస్సు నడిపే డ్రైవర్లకు కనీసం ఐదు సంవత్సరాల అనుభవం ఉన్న డ్రైవర్ల చే సూల్ బస్సులు నడిపించాలని యాజమాన్యాన్ని ఆదేశించారు. డ్రైవర్ లకు వైద్య పరీక్షలు యజమాన్యమే నిర్వహించాలని ఆయన సూచించారు ప్రతి బస్సు 15 సంవత్సరాల లోపు ఉండే విధంగా చూసుకోవాలన్నారు. 15 సంవత్సరాలు దాటితే బస్సు ఫిట్నెస్ కు పనికి రాదని ఆయన తెలిపారు. ఈనెల మూడో వారంలో జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా ఎస్పీ లతో ప్రత్యేక అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు, ప్రైవేట్ పాఠశాలల బస్సు డ్రైవర్ కు సూల్ యాజమాన్యాలకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలల పై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలి..

వర్మి, సూర్య మేజర్ న్యూస్, జూన్ 10 :

ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలల పై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ %శాదీవ్% వర్మి శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఎంఈఓ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీపీ నాయకులు ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ.. వర్మి మండలం మరియు ఉమ్మడి మండలాలలో ఉన్నటు వంటి ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలలో అధిక ఫీజులు కాకుండా యూని ఫాంలు మరియు పాఠ్య పుస్తకాల పేరిట అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నారన్నారు. చదువులు బోధించాల్సిన ప్రైవేట్ పాఠశాలలు విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారని, ప్రభుత్వ నిబంధనలు తుంగలో తొక్కి ఇష్టానుసారంగా ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ పాఠశాలల పైన చట్టపదమైన చర్యలు తీసుకోవాలని లేనియెడల రాబోవు రోజుల్లో ఉద్యమాలను ఉద్రిక్తం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబీవీపీ కార్యకర్తల సంజయ్, మహేష్, విష్ణు, తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు పాఠ్యపుస్తకాల పంపిణీ

బిక్కనూర్, జూన్ 10, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

నూతన విద్యా సంవత్సరం ప్రారంభం సందర్భంగా ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందజేసే పాఠ్యపుస్తకాలను మండల విద్యా వనరుల అధికారి ఎల్లయ్య సోమవారం మండలంలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సరిపడా పాఠ్యపుస్తకాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, ఈనెల 12వ తేదీ పాఠశాలలు ప్రారంభమైన తర్వాత విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందించాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంపైక్స్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజ గంగా రెడ్డి, యాదగిరి, రమణయ్య, సిగ్గుతుల్లా, రఘు మండల విద్యావనరుల కేంద్ర సభ్యులు సంపత్, పాపయ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

